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    Klasifikace:

1. Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce.
 Autorka diplomové práce si zvolila téma na základě svého zájmu o problematiku 
zdravotnické osvěty ve vztahu k primárnímu vzdělávání. Výběr tématu považuji za 
aktuální. Formulace cílů diplomové práce považuji za přiměřené, ve většině případů 
korespondují s problémovými otázkami. Ve formulaci třetího problému chybí slovo žáci. 
Po obsahové stránce je diplomová práce vyvážená z pohledu obou jejích částí – teoretické 
i praktické.              

2. Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce 
s literaturou (odkazy, citace, počet a druhy využitých informačních zdrojů apod.)

Teoretická část diplomové práce je zpracována velmi dobře a vytváří dobrý předpoklad 
pro realizaci výzkumu. Pozitivně hodnotím především kapitolu Zdroje informací v oblasti 

poskytování první pomoci na 1.stupni základní školy. Autorka pracovala dostatečným 
množstvím informačních zdrojů, náležitě v práci využívá citací z nich a u internetových 

zdrojů uvádí datum čerpání.                                                      
 
3. Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce.
Autorka si formulovala 7 pracovních hypotéz, většinou korespondují s formulací 
problémových otázek i s cílem práce. Drobnou výhradu mám k nezařazení hypotézy, která 
by ověřovala znalost či dovednost zajištění základních životních funkcí či první pomoc při 
jejich ohrožení. 

  

4. Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce.
Metodika práce je vhodná pro potřeby získání kvalifikovaných informací. Metody 
dotazníku i experimentu s aplikací autorkou navrhovaného doškolovacího programu 
považuji za vhodné. Přínosné by bylo jeho doplnění o řešení modelových situací z první 
pomoci. Logický je i postup práce. Konstrukce dotazníků pro žáky naplňuje potřeby 
výzkumu, také vzorek respondentů šetření je dostatečný pro potřeby diplomové práce, 
avšak nikoliv pro obecné závěry.

            

5. Úroveň analýzy a interpretace výsledků (statické zpracování, přehlednost výsledků, 
grafů, tabulek aj.), zaměření a úroveň diskuse.
Interpretace výsledků výzkumu je přiměřená, grafické znázornění výsledků výzkumu 
podobně jako jeho statistické vyjádření procenty považuji za vhodné. Navržený 
doškolovací program pro žáky 1.stupně základní školy považuji za vhodný a odpovídající 



jejich mentální i psychické úrovni. Grafická vyjádření výsledků výzkumu včetně legendy 
jsou na velmi dobré úrovni. Diskuze je věcná a logická, je vztažena k jednotlivým 
hypotézám a jejich verifikaci. Autorka v ní také diskutuje svůj klíčový názor na důležitost 
znalosti telefonních čísel tísňových linek v konfrontaci s akcí Asociace ZZS ČR.            

            

6. Formulace závěrů (přiměřenost, jasnost, konkrétnost, stručnost, vazba na problém, cíl 
a hypotézy), přínos a využití výsledků.

Závěry vyplývají z výsledků výzkumu a jsou srozumitelné a částečně i strukturované. 
Práce nastiňuje možnosti rozvoje úrovně znalostí problematiky poskytování laické první 
pomoci u žáků 1.stupně základních škol. Může též stimulovat učitele daného stupně 
základní školy k většímu začlenění zdravotnické osvěty do výuky. Dobré by bylo zamyslet 
se ještě nad dovednostními možnostmi poskytování první pomoci ve vztahu k věku žáků.

          

7. Formální stránka práce (jazyková a stylistická úroveň, úprava, přehlednost text, 
dodržení norem rozsahu práce, bibliografické citace apod.).
Práce po formální stránce splňuje požadavky na bakalářskou práci. Jazyková i stylistická 
úroveň práce je velmi dobrá, vyjímečně se v práci vyskytují chyby v interpunkci a 
vynechaná písmena či slova v textu.  

  

8. Celkové hodnocení práce (přehlednost, přístup a samostatnost autora při zpracování, 
jeho informovanost o metodologii vědecké práce apod.).
Po formální i obsahové stránce práce splňuje všechna požadovaná kriteria. Autorka 
prokázala znalost dané problematiky a pracovala samostatně s přihlédnutím ke všem mým 
připomínkám.            

Práci k obhajobě   doporučuji.

Návrh klasifikace:  

Otázky k obhajobě: 1) Jaký vztah spatřujete ve znalostní a dovednostní úrovni 
                                       poskytnutí první pomoci u žáků mladšího školního věku?

     2) Jaké je vybavení škol pro výuku první pomoci? 
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